
 

Održana manifestacija " Carstvo drugarstva"

05.10.2021 - 15:00

Pod pokroviteljstvom gradonačelnika Prijedora Dalibora Pavlovića u
Prijedoru je danas povodom Nedjelje djeteta organizovana manifestacija
"Carstvo drugarstva".

  

 Pavlović je izjavio da se po prvi put na ovakav način organizuje ova manifestacija i da se nada da će to
prerasti u jednu tradiciju u kojoj će se jasno staviti do znanja da su djeca najbitnija i da sve ovo što se radi
- radi za njih.
 "Evo već drugi dan obilježavamo ovu manifestaciju otvaranjem igrališta i ovom manifestacjom
nastavljamo /Nedjelju djeteta/. Takođe nastavljamo da otvaramo igrališta, još dva do kraja sedmica i onda
u petak primam u kabinet jednu vrtićku grupu da i oni sjednu na tu fotelju i da na nekoliko trenutaka i oni
budu gradonačelnici", rekao je Pavlović.

 On je rekao da je Gradska uprava zaista opredijeljena da ove godine posveti više pažnje djeci nego što je
to bilo u proteklim godinama i naveo da se to vidi i po akciji "Za srećno djetinjstvo".



 "Nećemo stati na tome. Nastavljamo sa aktivnostima koje su namijenjene djeci. Očekujem da se djeca
ovdje danas fino zabave i provedu i da uživaju na našem gradskom trgu i, ono što je nama najbitnije, budu
sretni", poručio je Pavlović.

 Autor projekta "Carstvo drugarstvo" Saša Goronja izjavio je da riječ o radio emisiji koja traje traje 15-ak
godina i koja okuplja škole, novinarske sencije osnovnih škola koje kroz svoj rad izlaze iz okvira škole i
svoj program i sve ono o čemu pišu i razmišljaju prenose i drugim slušaocima koji nisu u tim školama ili
vrtićima.

 "Carstvo drugarstva je manifestacija koja, pored Nedjelje djeteta, obilježava i promoviše kulturno
stvaralaštvo naših mališana u njihovim vrtićima i školama i oni će pokazati dio onoga što uče tokom
vannastavnih aktivnosti. Ovoje prva manifestacija /na otvorenom/ i nadam se da će prerasti u tradiciju i da
će biti organizovana na još većem i boljem nivou", dodao je Goronja.

 U kulturno-zabavnom prorgamu učestvovali su vokalni solisti, muzičari, plesne i pjevačke grupe, glumci,
recitatori, učenici prijedorskih osnovnih škola i "Centra Sunce", mališani Dječijeg vrtića "Radost",
pobjednici radijskog festivala u BiH i vicešampioni festivala "Ritam Evrope 2021".
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